

房价不断蹿高,而存量房依然很多

开发商与楼市新政赛跑抢客

本报记者 宋珊珊

二次调控实施一个多月,青岛迟迟未有政策落地,楼市不断创造“奇迹”,单日成交量、单月成交量等数据频频被刷新。而与此同时,存量房也不断攀高,突破六万套。为了应对可能来临的“限购”,抓紧时间大赚一把,开发商也加快网签速度,以前用时一两个月,现在仅用一两周。

房价疯涨不见停

一楼盘一月涨两千

10月青岛楼市创下成交13517套的单月成交最高纪录,房价也跟着攀高。根据青岛权威房产机构搜房网统计,10月青岛房价上涨近10%,青岛房价均价已突破1.1万元/平方米。进入11月,房价上涨势头不减,以往价格洼地的四方区房价甚至赶超市南房价。

市民郭先生刚刚买到了四方区黑龙江路与合肥路交界处一家新开楼盘的房子,为了买到这处房子他拿出30万元意向金,拿到3个购房号,才终于选到一套房子。为何这么费劲的买这里的房子,难道房价便宜?郭先生告诉记者,房价并不便宜,毛坯房一平方米是10800元。不过他算幸运,因为听说该楼盘一开盘就卖光了,很多人想

买还没买到,而现在该楼盘均价已到了14300元/平方米。这一价格甚至超过了市南区一些二手房价格。

9日,记者来到市南区麦凯乐附近一家房产中介,负责人王先生告诉记者,现在他手里有些周边住宅房源,二手房价格在13000元-15000元/平方米,多是多层住宅,因为是开放式小区,物业费仅2角/平方米。

存量房超过六万套

市郊销售压力大

进入11月,青岛住宅成交量已不再那么“疯狂”,但依然每天有四五百套成交。9日,新房卖出465套,相比前几个月一天一百多套的成交量,可以说楼市行情依旧不错。

虽然住宅卖得火,但是存量房却一直在增长,根据市国土资源和房屋管理局网上地产9日公

布的数据,全市存量房住宅类已达到60911套,其中市南区3093套,市北区3724套,四方区2768套,李沧区2220套,内四区11805套,占到住宅存量的近两成。胶南市10135套,莱西市7239套,黄岛区6943套,城阳区5407套,占到存量房的绝大部分。

楼市分析人士韩华表示,从存量房分布来说,市内四区存量房数量还算正常,市场比较稳定。但周边区市的存量房比较高,销售压力增大。“郊区楼市投资和投机已经被提前消费,现在已经出现疲态,楼市变化可能首先从郊区楼盘开始。”

开发商跟新政赛跑

网签提速快得惊人

9日,记者从市国土资源和房屋管理局官方网站上获悉,四方区楼盘清江华府3日开盘,仅一周

时间,网上签约已达129套。另一楼盘万科城开盘不到一个月,463套房源已全部网签结束。一位楼市资深人士表示,近期新盘网签速度大大加快,以往开发商跟购房者签订购房意向书后,通常要一两个月时间才会办理网上签约,签订正式购房合同,但是现在网签速度已大大加快,一两周就能完成网签,不给购房者反悔机会。

“主要是跟时间赛跑,打时间差,现在全国各大城市都已出台房产调控实施细则,但青岛一直还没有出来,所以开发商抓紧推盘,抓紧卖房,抓紧签约,一旦像限购令这样的严证出台,可能楼盘就卖不动了。”该分析人士表示,北京、上海等城市,因为限购令等新政影响,成交量已经降下来,楼市开始降温,但青岛楼市一直高烧不退,这也跟新政细则一直未出台有关,开发商就是在跟时间赛跑,争着在新政落地前促成更多成交。

头条相关

个别在建工程

存在问题被通报

本报11月9日讯(记者 宋珊珊) 9日,青岛市建管局通报秋季在建工程质量检查情况。自10月8日以来,青岛对全市80多个工程展开拉网检查,发现大多数项目质量让人放心,也有少数工程出现楼板开裂问题,还有个别工程未按有关要求设置外墙保温防火隔离带。万科城因为部分楼体内电气线管集中设置,导致相应部位混凝土不密实等质量问题被通报。

9日,市建管局召开了秋季在建工程质量大检查情况通报会。据了解,为增强各方责任主体的质量意识和自控能力,依法落实工程质量责任,严厉查处违反法定建设程序和不执行工程建设强制性标准的行为,确保青岛在建工程质量,政府部门于10月8日起对80多个在建工程质量进行拉网检查。

根据检查情况,青岛大部分工程质量情况较好,工程质量总体处于受控状态。但发现的问题也不少,个别建设单位,未经审查机构认可,随意变更墙体材料、保温系统、防水材料、门窗等设计。少数工程现浇混凝土楼板裂缝防治措施落实不到位,个别开裂比较严重。个别工程未按有关要求设置外墙保温防火隔离带。万科城也因为部分楼体内电气线管集中设置,导致相应部位混凝土不密实等18个问题,上了“存在质量问题较多的工程”名单。

青岛和达置业开发的李沧区尤家下河社区城中村改造二期项目、青岛玉峰置业开发的小枣园旧村改造三期、青岛金实房产公司开发的下王埠城中村改造商品房二期项目、青岛大洋涂料厂开发的建材一厂经济适用住房项目、青岛金茂嘉业房产公司开发的下王埠村庄改造B区等项目,因为检查质量较好,被列为“评价较好的工程”。

用异性的眼光来审美打扮女性

男化妆师大赛上崭露头角

本报11月9日讯(记者 刘玉彩 见习记者 刘丹) 9日,在青岛市第十一届职业技能大赛形象设计工种实操比赛中,50多名参赛者中出现了4个男性备受女模特的青睐。业内人士预测,因行业缺工严重加上男性审美独特等优势,岛城婚纱摄影里男化妆师将越来越多。

9日,在职业技能形象设计工种实操比赛上,正在给女模特化妆的江苏人小任腼腆地告诉记者,他已在影楼干了一年化妆师了,一开始觉得别扭,但很多女性都很喜欢,这次他想拿到证书给自己镀镀金,然后自己创业开店。

记者在比赛现场看到,每一个参赛者面对着一个穿着婚纱的女模特,在50多名参赛选手中,4位男化妆师特别引人注目,“我觉得男

性化妆比女的要好,他们视觉比较独特。”一位女模特告诉记者。现场的评委也告诉记者,男性化妆师一开始受到很多女性的排斥,但随着社会的不断开放,很多女性认为男化妆师用异性的眼光来审美打扮女性,因此越来越受到青睐,像现在的理发行业一样,男化妆师在未来很有可能行业中占有份额越来越高。

记者了解到,当天比赛项目有日妆和晚妆两项,评分标准从设计的发型、服饰、妆面、造型等方面考核,与往年相比,今年的参赛选手不仅限于婚纱摄影及照相馆、彩扩店等的在职人员,还有许多社会各行的职工、自由职业者、发烧友以及不少相关大专艺术院校的老师、毕业或在校的学生。



一名男化妆师在为女模化妆。